

Asunción, 18 de marzo de 2011. Solventa Calificadora de Riesgos ha calificado con la Categoría “**A py**” la solvencia del Banco Amambay S.A., con perspectiva “**Estable**”

Fundamento: La calificación está fundamentada en la gestión corporativa alcanzada por la Alta Gerencia del Banco Amambay S.A. mediante sus políticas preventivas, establecidas con respecto al uso de sus fondos y de las normas de control y monitoreo de los créditos concedidos, con una tasa de morosidad controlada y alrededor del sistema bancario (1,43 vs. 1,27%) y una cobertura adecuada a través del incremento permanente de las provisiones. Se posiciona como uno de los bancos más rentables (ROA de 4,76% y ROE de 41,06%), producto del control más eficiente de costos y gastos de sus operaciones y sustentados por tasas de crecimientos del 14,45% de sus depósitos y del 34,89% de sus créditos otorgados respecto a diciembre de 2009.

PRINCIPALES INDICADORES FINANCIEROS DEL BANCO AMAMBAY S.A.
(En millones de guaraníes y porcentajes)

En el fortalecimiento de sus fondos propios constituidos a través de la capitalización permanente de sus utilidades, constituyendo un respaldo importante para los planes estratégicos establecidos por el directorio de la entidad.

Ha logrado niveles considerables de eficiencia a través de la administración adecuada de gastos, contribuyendo al logro de elevados niveles de rentabilidad. Su indicador de gestión fue del 43,15% versus 55,42% del mercado, reflejando una ventaja comparativa respecto a sus competidos

INDICADORES	Dic. 2006	Dic.2007	Dic.2008	Dic.2009	Dic.2010
Activos Totales	483.292	696.414	739.451	1.047.704	1.219.345
Disponibilidades	241.801	295.271	356.128	560.294	620.324
Valores Públicos + Inversiones	18.944	34.837	65.638	32.698	1.928
Cartera Vigente	199.916	278.161	295.278	411.601	549.910
Cartera Vencida	3.539	1.989	4.002	2.123	8.005
Provisiones	3.124	5.616	17.762	14.896	31.292
Pasivos Totales	419.560	615.140	628.697	907.806	1.025.088
Obligaciones Sector Financiero	71.930	81.991	87.758	169.371	153.868
Obligaciones Sector No Financiero	340.145	527.495	531.770	705.491	840.403
Patrimonio Neto	63.733	81.274	110.754	139.897	194.257
Utilidades del ejercicio	12.270	16.420	27.976	28.738	52.822
Disponibilidades / Depósitos	59,68%	49,13%	58,26%	65,50%	63,36%
Pasivos Totales / Patrimonio (veces)	6,6	7,6	5,7	6,5	5,3
Pasivos Totales / Activo Total	2,14%	1,55%	1,85%	3,56%	3,11%
Créditos Vencidos / Patrimonio	5,55%	2,45%	3,61%	1,52%	4,12%
Provisiones / Crédito Vencidas	88,27%	282,31%	443,80%	701,78%	390,92%
Cartera Vencida / Cartera Total	1,74%	0,71%	1,34%	0,51%	1,43%
Tasas de Crecimiento de Créditos		35,58%	14,20%	38,45%	34,89%
Tasas de Crecimiento de Depósitos		48,34%	1,71%	39,93%	14,45%
Gastos Administrativos / Margen Operativo	59,17%	56,71%	41,95%	52,47%	43,15%
ROA	2,81%	2,59%	4,13%	3,08%	4,76%
ROE	26,38%	27,77%	36,90%	29,06%	41,06%
Patrimonio Efectivo / Act. y Contingentes					
Ponder. Por Riesgo	s/d	16,06%	25,71%	21,97%	21,47%

Fuente: Estados Financieros Auditados y Boletines del BCP. Periodo 2006-2010

Perspectiva: Siguiendo la línea de evolución de sus indicadores, la calidad de su gerenciamiento en relación a sus activos y pasivos y al plan estratégico, su perspectiva se estima “Estable”, sustentada además en el buen desempeño de la economía aunque con una competencia cada vez más marcada. El seguimiento de sus acciones, la gestión respecto a la morosidad y un monitoreo constante a su gestión crediticia permitirán mantener una solvencia adecuada y la consolidación de sus rendimientos recurrentes.

La entidad bancaria se ha sometido al proceso de calificación cumpliendo con todos los requisitos del marco normativo, y en virtud a su carácter obligatorio como lo establece la Ley Nº 3899/09, la Resolución Nº 2/2010, Acta 57 del 17/08/2010 del Banco Central del Paraguay y la Resolución Nº 1298/10 de la Comisión Nacional de Valores.

El Informe fue preparado en base a los Estados Financieros Auditados, desde el año 2006 hasta el 2010, información adicional proporcionada por la Entidad y por Boletines del Banco Central del Paraguay para el período considerado.

“La calificación de riesgo no constituye una sugerencia o recomendación para comprar, vender, mantener un determinado valor o realizar una inversión, ni un aval o garantía de una inversión, emisión o su emisor”

Contacto: Oscar Daniel Colmán Alarcón | ocolman@solventa.com.py | Tel.: (+59521) 449 240

Edificio InterExpress oficina 803 - Herrera 195 esq. Yegros. Asunción, Paraguay

www.solventa.com.py